

METU/7942.3-F11/2018

Referens: dr. Csete Livia

E-mail: lcsete@metropolitan.hu

Madár Béla részére

KiMitTud weboldal

kmt+request-12007-07575483Vkimittud.org

Tárgy: közérdekű adatigénylésre válasz

Tisztelt Madár Béla!

Hivatkozva közérdekű adat igénylésére a Budapesti Metropolitan Egyetemnek a fenntartó által jóváhagyott 2018. évi költségvetésére vonatkozóan, az alábbiakról tájékoztatom.

A Budapesti Metropolitan Egyetem Magyarországon működő felsőoktatási intézmény, nem állami alkalmazott tudományok egyetem, amely fő tevékenységi körében oktatással, továbbá az oktatáshoz kapcsolódó kiegészítő tevékenységekkel foglalkozik.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság álláspontjára tekintettel a **nem állami felsőoktatási intézmények kizárólag a közpénzekkel való gazdálkodásra vonatkozóan kötelesek** a nyilvánosság előtt az adatigénylések teljesítésével és a külön törvényi rendelkezések szerint közzététellel számot adni.

Fentiekre tekintettel intézményünk 2018. évi költségvetésének adatai közül kizárólag a költségvetési támogatásra vonatkozó adatok megismerhetők.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, mint Támogató és a Budapesti Metropolitan Egyetem, mint Kedvezményezett között létrejött finanszírozási megállapodása alapján intézményünk a 2018. évre vonatkozóan 363.181.000,-Ft összegű költségvetési támogatási előlegre jogosult a jogszabályon alapuló jogcímenek.

Tekintettel arra, hogy a felsőoktatási statisztikai adatközlés időpontja az őszi félévben október 15.; a tavaszi félévben pedig március 15. napja; a támogatásnak az utolsó négy hónapra vonatkozó korrekciója a 2018. október 15. napi létszámadatok alapján történik, amelyre vonatkozóan az esetleges különbözeti elszámolás 2019. február végével lesz esedékes a Felek között.

A normatív támogatás összege tartalmazza az általános forgalmi adót, illetve a képzési támogatásokat, a hallgatókkal kapcsolatos juttatásokat (melyek teljes összegükben átfolyó tételek), és az esetleges speciális feladatok, programok támogatását.

Budapest, 2019. január 04.



Horváth Róbert

gazdasági vezérigazgató-helyettes

Budapesti Metropolitan Egyetem